Касательно доплат. Спрашивайте на основании каких нормативных документов Вы должны оплатить квитанции, которые Вам вручает инспектор отдела переселения. В прейскуранте УДЖП и ЖФ ЗАО г. Москвы написано, что составлен он на основании Постановления Правительства Москвы № 487-ППМ от 27.06.2000г. Текст этого постановления я приводить не буду, его можно посмотреть в Консультанте/Гаранте и, наверное, можно найти в Интернете. Речь там идет об отмене и объединении некоторых пунктов прейскуранта, который был утвержден постановлением Правительства Москвы № 628 от 11.08.1992г. Если внимательно изучить этот прейскурант, то можно увидеть, что нигде не встречается упоминание о том, что собственники квартир, переселяемых из пятиэтажных домов по программе сноса пятиэтажного жилого фонда обязаны что-то уплачивать. 
Кроме того согласно п. 4 ст. 6 Закона г. Москвы от 31.05.2006г. № 21 «Об обеспечении жилищных прав граждан при переселении и освобождении жилых помещений (жилых домов) в городе Москве» при согласии собственника с ним может быть заключен договор мены, в соответствии с которым собственнику предоставляется другое благоустроенное жилое помещение, равнозначное освобождаемому жилому помещению. При этом равнозначным жилым помещением признается жилое помещение, площадь которого не меньше площади освобождаемого жилого помещения, а количество комнат соответствует количеству комнат в освобождаемом жилом помещении. При этом доплата за разницу в стоимостях обмениваемых жилых помещений не взимается. 
В соответствии с ч.3 ст.35 Конституции Российской Федерации никто не может быть лишен своего имущества иначе как по решению суда. Принудительное отчуждение имущества для государственных нужд может быть произведено только при условии предварительного и равноценного возмещения. 
На основании ч.1 ст.40 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на жилище. Никто не может быть произвольно лишен жилища. 
Так, право собственника жилого помещения и членов его семьи пользоваться жилым помещением закреплено и в главе 18 ГК РФ, и в п.1 ст. 30, п.1,2 ст. 31 ЖК РФ. 
Поскольку при сносе дома нарушаются законные права собственника квартиры и членов его семьи, они вправе требовать устранения нарушения их жилищных прав и восстановления этих прав в полном объеме путем предоставления равноценного жилья без установления в законе каких-либо встречных обязательств гражданина перед органами и организациями, обязанными восстановить его жилищные права. 
Согласно ч.2 ст.568 ГК РФ в случае, когда в соответствии с договором мены обмениваемые товары признаются неравноценными, сторона, обязанная передать товар, цена которого ниже цены товара, предоставляемого в обмен, должна оплатить разницу в ценах непосредственно до или после исполнения ее обязанности передать товар, если иной порядок оплаты не предусмотрен договором. 
Между тем, при сносе дома возникают не отношения по договору мены, основанные на свободе договора (ст.421 ГК РФ), а отношения, основанные на обязанности органов и организаций, осуществляющих снос дома, предоставить собственникам сносимого жилья другое равноценное жилое помещение. Такие отношения по своему характеру соответствуют нормам гражданского законодательства, регулирующим обязательства вследствие причинения вреда имуществу собственника. 
В соответствии со ст.ст.1064, 1082 ГК РФ причиняемый вред обязан возместить ущерб в полном объеме. В ч.1 ст.1064 и в ст.1082 ГК РФ предусмотрено право потерпевшего на возмещение вреда в натуре, путем предоставления вещи того же рода и качества, в данном случае - другого жилого помещения. 
Таким образом, в гражданском законодательстве установлена обязанность государственных органов и органов местного самоуправления при сносе дома предоставить собственнику квартиры и членам его семьи другое равноценное жилое помещение. При этом обязанность собственника квартиры в сносимом доме компенсировать разницу в стоимости сносимого и предоставляемого жилья законом не установлена. 
Так что обязанность (уплаты, доплаты) за дополнительные метры на собственника никакими законодательными актами не возложена. Невыдачу договоров найма без оплаты квитанций можно расценивать только как шантаж.
