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Уважаемый Сергей Семенович! 
Из СМИ мы узнали, что Вы считаете возведение в Москве делового центра СИТИ градостроительной ошибкой. А мы хотели бы добавить, что большие ошибки видны всем, а происходящее с нашим небольшим районом (Фили-Давыдково) – ошибка не менее страшная. Градостроительная, человеческая… Пусть от нее страдают не миллионы, а только тысячи москвичей, от этого она не становится незаметной или безболезненной. 

Реконструкция района проводится на основании Постановления Правительства Москвы № 549-ПП от 18 июля 2000 г. "О комплексной реконструкции кварталов 1 и 2 Давыдково и прилегающей внеквартальной территории по адресу: ул. Кременчугская, вл. 11-17 в районе Фили-Давыдково (Западный административный округ)". Инвестором-застройщиком района было выбрано ЗАО "ФЦСР" 

На первом этапе реконструкции ЗАО "КОНТИ" построило пять 22-х этажных домов серии КОПЭ в западной части района, два детских сада и высотный, полностью коммерческий комплекс "Эдельвейс", входящий в высотное кольцо Москвы. Второй этап реконструкции, начался согласно Постановлению Правительства Москвы от 07.09.2004 № 618-ПП "О проекте планировки кварталов 1 и 2 Давыдково района Фили-Давыдково (Западный административный округ города Москвы). Контракт на реконструкцию района получила компания ЗАО "МИРАКС-Фили", которая занималась застройкой делового центра СИТИ. Амбициозный проект "Кутузовская миля" изначально предполагал снос оставшихся пятиэтажных домов кварталов 1 и 2 Давыдково и застройку большого участка земли вдоль Кутузовского проспекта домами бизнес-класса, а также двумя многоэтажными комплексами эконом-класса (кор.13 и 14; кор.15 и 16) на 1600 квартир для жителей сносимых пятиэтажек. Проект предполагал сохранение зеленой зоны и заинтересовывал потенциальных покупателей коммерческого жилья прелестями экологически чистого и комфортного района в ЗАО. 

Сегодня район превратился в огромную законсервированную стройплощадку в составе старого жилого массива. 

На огромной территории в глубине квартала начато и заморожено строительство трехсекционного жилого дома (кор.18) на месте четырех снесенных пятиэтажек. Люди пробираются вдоль заборов к метро и автобусам по дощатым настилам третий год. Территория стройки традиционно огромная. 

Стоят отлитые из монолитного бетона многоэтажные коробки корпусов (кор.13,14), по проекту полностью предназначенные для жителей сносимых пятиэтажек. Стоят уже давно. Наступающая зима станет третьей. И, несомненно, воздействие окружающей среды на недостроенные сооружения не может сказаться на них благоприятно. Дома не строятся, но строительная фирма уже получила одобрение города на изъятие 70% будущих квартир из переселенческого фонда в пользу разоряющегося девелопера. 

На том месте, где предполагался второй корпус (кор.15,16) для переселенцев, пятиэтажные дома с живущими в них жителями уже более двух лет обнесены строительной сеткой и плитами. Никаких строительных работ или работ по сносу не ведется – дворы заставлены строительными бытовками и представляют собой огромную неухоженную территорию. Свалка посреди жилого массива. Дороги разрушены. Проезды перекрыты. 
Часть этих домов частично уже выселена. В доме 5 кор.3 выбиты окна в двух выселенных подъездах, заколочены досками балконные и подъездные двери. В частично отселенных подъездах д.5 кор.2 и д.5 кор.3 по Славянскому бульвару проживают совершенно посторонние люди, неизвестно кем туда приглашенные. Очевидно, что это не законные наниматели или собственники квартир и еще более очевидно – мигранты-гастарбайтеры. Но ни местная власть, ни органы правопорядка эту проблему не замечают. 

Значительная территория по Давыдковской улице занята офисом ЗАО "МИРАКС" и "Кутузовской мили" (ул.Давыдковская, д.12). Территория бывшего детского сада третий год пустует, украшенная потрепанными флагами МИРАКСА и г.Москвы. Наблюдать этот цинизм приходится жителям окрестных домов ежедневно. 

В наследство от МИРАКСа остался большой строительный городок (не менее двухсот жилых бытовок), в котором все эти годы есть "проживающие". На месте продуктового рынка "Давыдково", закрытого властями города, на краю природного заказника "Пойма реки Сетунь" существует "другой мир", живущий по своим законам. 

Г-н Полонский и его фирма не построили за пять лет "хозяйственной деятельности" в районе НИ ОДНОЙ КВАРТИРЫ для жителей десятка снесенных ими пятиэтажек. Вообще ни одной. Все переселенцы расселялись в новостройки других компаний. И, соответственно, многие – в другие районы города. 

В результате дальнейший процесс расселения идет очень тяжело, сопровождаясь конфронтацией между властями района и округа с одной стороны и жильцами сносимых домов, не желающими уезжать в другие районы ЗАО, к МКАД и, фактически, в промзоны. Расселение трёх домов по Славянскому бульвару (д.5 кор. 2,3,4), которые должны были быть расселены и снесены в I-ом квартале 2008 г.(!), вообще остановилось. Некоторые жители, лишившиеся квартир после сноса своих пятиэтажек, вынуждены теперь жить у родственников или снимать жилье, имея на руках некий документ – "Предварительный договор", выданный и подписанный Департаментом жилищной политики и жилищного фонда ЗАО г. Москвы. 

Уважаемый Сергей Семенович! На наш взгляд, необходимо срочно принять меры: 

1. Провести переговоры с Застройщиком и, в соответствии с законодательством, рассмотреть возможность дальнейшей застройки района Давыдково, по-настоящему комплексной, которая позволит сохранить уникальность, историческую и природную ценность этого района города. 

2. Решить текущие вопросы долгостроя. Огромная территория, долго и неэффективно используемая МИРАКСом в центре жилого квартала, есть результат неэффективного управления со стороны застройщиков, строительных компаний, местных и вышестоящих властей города. Необходимо использовать все законные юридические и экономические рычаги для того, чтобы изменить эту тупиковую ситуацию. 

3. В случае, если продолжение строительства в данный момент невозможно, необходимо убрать строительные ограждения в парке в самом центре Давыдково, рядом с жилыми домами. Очистить территорию от бытовок и рассыпающихся строительных конструкций на месте планируемой и, очевидно, нереализуемой в ближайшее время стройки. Необходимо максимально реконструировать временные подъездные дороги к жилым домам, которые уже несколько лет существуют как временные строительные подъезды и крайне неудобны для использования жителями. 

4. Учитывая, что на официальном сайте стройкомплекса Москвы появилась информация о передаче 70% площадей в домах (кор.13, 14), спроектированных для переселенцев из сносимых пятиэтажек м-на 1, 2 Фили-Давыдково, в долю ЗАО "МИРАКС-Фили", рассмотреть вопрос об отмене такого решения. Иначе вопрос о разумной реконструкции района станет НЕРЕШАЕМЫМ. 

5. Принимая во внимание то, что в настоящее время идет судебный процесс по иску одного из подразделений ЗАО "МИРАКС-Фили" к ЗАО "ФЦСР", застройщику района, рассмотреть возможность участия в нем представителей Управы района с целью защиты интересов граждан при вынесении решения в сложившейся ситуации. А также объективного решения вопроса строительства новых домов, возврата доли переселенческого фонда, скорейшего завершения строительства в районе и последующего сноса пятиэтажных домов в кв.1-2 "Фили-Давыдково". 

Это письмо – очередная попытка обратить внимание и вызвать у власти хоть какую-нибудь встречную адекватную проблемам реакцию. Жители района неоднократно обращались в Префектуру ЗАО, ездили на приемы к высоким чиновникам, пытались привлечь городские в СМИ. В ответ – глухая стена, полное нежелание повлиять на ситуацию в районе, какое-то устрашающее молчание, отсутствие информации о нас в планах и проектах реконструкции города. Понимая, что без нашего участия могут быть приняты любые решения о дальнейшей судьбе нашего района, мы обращаемся к Вам как новому руководителю Города с надеждой и доверием. 

Если Вы найдете время посетить наш округ и встретиться с жителями, мы могли бы рассказать о необходимости решения многих других проблем района: 

Увеличилась нагрузка на въезд и выезд из района, абсолютно не учтена инфраструктура в виде поликлиник, д/садов, школ, магазинов. Самое элементарное обращение к врачу или поход за хлебом стал проблемой. Большие сложности с парковкой личных автомобилей. Единственный, не слишком большой, но весьма дорогой сетевой магазин "Перекресток" на Славянском бульваре уже не обеспечивает нужд жителей. Небольшой гастроном на Давыдковской улице, д.8 был закрыт в угоду строительству и все эти годы стоит полуразрушенный, с забитой фанерой фасадом. Остальные небольшие частные магазинчики больше похожи на деревенские лавки с соответствующим ассортиментом, размещены в подвалах многоэтажек или просто заменены ларьками на тротуарах и в подворотнях. 
Уничтожен большой сквер, в восточной части Славянского бульвара. Территория уже почти два десятилетия (!) огорожена строительным забором Метростроя. Территория, где раньше была площадка для выгула собак, занята большим ангаром, автосервисами , ржавыми металлоконструкциями и еще чем попало, зияет огромной ямой, напоминая кадры из "Апокалипсиса". Бывшая строительная площадка, больше похожа на заброшенную свалку, много лет продолжает существовать на месте ландшафтного парка и рядом с правительственной трассой, посреди жилого массива. Район медленно, но верно превращается в отстойник для мигрантов-гастарбайтеров, оставшихся после кризиса, торговцев, нелегальных таксистов. Огромное количество автомобилей паркуется как попало на узком Славянском бульваре и в прилегающих дворах жилых домов. 

Уважаемый Сергей Семёнович, от всей души приглашаем Вас – приезжайте к нам в Давыдково! Полюбоваться весной на наши цветущие каштаны, которые пока еще не вырублены, на чудом уцелевший яблоневый сад (над которым тоже периодически нависает угроза вырубки), пройтись по берегу малой реки Сетунь, погулять осенью по желтым листьям в Волынском лесу… Мы будем рады сами показать Вам сохранившееся с гордостью и любовью. У нас прекрасный район, некоторые места которого еще не коснулась рука недобросовестных чиновников и неуемных "строителей". Место, которое 45 лет назад было пятиэтажной новостройкой, стало обжитым и дорогим тысячам людей уголком Москвы. Очень хочется и дальше его сохранить для людей, для наших детей. Не все измеряется деньгами – есть что-то и дороже этого. Ведь наш микрорайон это не только ворота столицы, но и часть истории Москвы и России и мы готовы бороться за него, беречь наш общий большой дом – Москву и его малую часть – Давыдково. 
Убедительно просим Вас о помощи и будем благодарны, если Вы не останетесь равнодушным к нашим проблемам. 

Помогите Давыдкову выжить! 

