Информация «О программе ликвидации пятиэтажного панельного жилищного фонда первого периода индустриального домостроения на территории Западного административного округа.

Комплексная реконструкция районов сложившейся застройки предусматривает отселение жителей и снос пятиэтажного жилищного фонда первого периода индустриального домостроения, включающего  жилые дома  серий: К-7, II-32, 1605-АМ («сносимая серия»).

Решение о сносе подлежащих реконструкции 5-этажных жилых домов серий 515 (крупнопанельная), 510 (крупноблочная), 511 (кирпичная), 1-447 (кирпичная), а также приравненных к ним, в каждом конкретном случае принимается Правительством Москвы на основе градостроительного и экономического обоснований. 

Важнейшей социальной задачей округа остается комплексная реконструкция районов массовой 5-ти этажной застройки первого периода индустриального домостроения.

Общий объем пятиэтажного панельного фонда первого периода индустриального домостроения на территории Западного округа на начало реализации программы составлял 311 зданий, площадью 1138,9 тыс.кв.м. 

Снесено на 07.12.11 – 209 домов, площадью 746,8 тыс.кв.м
Остаток на 07.12..11 – 102 дома, площадью 392,1 тыс.кв.м, в том числе:
- 42 дома, общей площадью 129,4 тыс.кв.м  подлежат сносу за счет средств горбюджета.
- 60 домов, общей площадью 262,7 тыс.кв.м подлежит сносу по инвестиционным контрактам (ИК). Это следующие инвесторы:

Кунцево – 27 домов, S=113,1 т.кв.м – ЗАО «Кунцево-Инвест».
Фили-Давыдково кв.1-2 (18 домов, S=94,2) Группа компаний «Миракс», ЗАО «ФЦСР», действующий ИК до 31.12.12 (работы не ведутся).

Фили-Давыдково, кв.69, 71 (8 домов, S= 29,6 т.кв.м), ЗАО «СУ-155»
Фили-Давыдково, кв.65 (7 домов, S= 25,8 т.кв.м) ФСО (постановление в стадии расторжения, реконструкция квартала планируется за счет горбюджета).
Остаточные объемы сноса в разрезе районов:

 - район Кунцево


 –        - 39 домов, площадью 157,3 тыс.кв.м.

- район Фили-Давыдково 

– 33 дома, площадью 149,6 тыс.кв.м.

- район Можайский


 – 1 дом, площадью 3,6 тыс.кв.м.

- район проспект Вернадского
 – 28 домов, площадью 79 тыс.кв.м

- район Филевский парк

 – 1 дом, площадью 2,6 тыс.кв.м.
Плановым заданием в 2011 году предусмотрен снос 16 жилых строений пятиэтажного ветхого жилищного фонда. 

По состоянию на сегодня снесено:

- 7 пятиэтажных жилых домов, площадью 24,6 тыс.кв.м  (ул. Кастанаевская, 43-3, ул. Герасима Курина, 34; Ленинский пр-т , 112,  ул. Вяземская, д.6, 8, 10, 12).

Отселено:

- 5 жилых дома (Кунцево, Молодогвардейская, 24 к.1 и к.2; пр-т Вернадского, улица Удальцова, дома 69Б, 71А, проспект Вернадского, дом 65).

- Частично отселено – 4 дома (осталось 1-2 семьи, у которых завышенные требования по площади квартир, и в отношении них дела рассматриваются в суде):

Район Проспект Вернадского (3 дома): 
- улица Удальцова, дом 69А – осталось 6 семей, – снос декабрь;

- проспект Вернадского, дома 44, 46,– снос декабрь.
Район Фили-Давыдково (1 дом):
- улица Герасима Курина, дом 36 – снос ноябрь. 
Проблемные вопросы:

1. Департаментом жилищной политики и жилищного фонда города Москвы не завершено рассмотрение дел в суде с вынесением решения о выселении в отношении 2-ух семей: Задориной; Алиевой (Удальцова, 69А), 2 квартир по Герасима Курина, д.36, 2 семей: Большаковой, Гореликовой (пр-т Вернадского, 46), семьи Новикова (пр-т Вернадского, 44).

2. Затягиваются сроки по исполнению решения суда в отношении 5 семей дома 69А по ул. Удальцова, в связи с недобросовестной работой отдела службы судебных приставов по городу Москве. 

3. Департаментом строительства города Москвы не проведены торги на перекладку коммуникаций и снос жилых домов по ул. Молодогвардейская, дом 24 корпуса 1 и 2, проспект Вернадского, 44,46, 65.

С учетом сноса 16 зданий в текущем году, остаточные объемы сноса на 01.01.12 года составят 93 здания, площадью 326 тыс.кв.м, из них:

-  34 дома - за счет средств городского бюджета;

- 59 домов - за счет средств инвестора.  
В настоящее время вопрос завершения сноса пятиэтажных жилых домов первого периода индустриального домостроения, включающие жилые дома  серий: К-7, II-32, 1605-АМ, проработан Департаментом градостроительной политики  города Москвы с участием Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы и префектуры округа.

Отселение и снос указанных домов в кварталах, комплексная реконструкция которых предусмотрена за счет средств городского бюджета, планируется завершить в основном в 2013-2014 годах.

Вопрос отселения и сноса жилых домов в кварталах, комплексная реконструкция которых была предусмотрена за счет средств инвесторов, будет проработан после принятия в установленном порядке решений об источниках финансирования дальнейшей реконструкции указанных кварталов. 

В городе создана Градостроительно-земельная комиссия, на рассмотрение которой  выносятся проблемные вопросы, связанные с неисполнением сторонами обязательств по инвестиционным контрактам, в том числе сроков их выполнения, и предложения по решению соответствующих проблем.

В настоящее время на рассмотрении Комиссии находятся вопросы о дальнейшей реализации инвестиционных контрактов с участием инвесторов:

-  «Кунцево-Инвест» - комплексная реконструкция кварталов № 7, 20, 45-46, 18, 47-48 и поселка Рублево района Кунцево, остаточные объемы сноса – 27 строений. 
- ЗАО "КОНТИ", ЗАО "СУ-155"– реконструкция кварталов 69, 70, 71 района Фили-Давыдково – остаточные объемы сноса - 7 строений. 

-  ФСО РФ - реконструкция кварталов 65, 67 района Фили-Давыдково – остаточные объемы сноса  7 строений. 
- ЗАО «ФЦСР» - реконструкция кварталов 1 и 2 Давыдково и прилегающей внеквартальной территории по адресу: ул. Кременчугская, вл.11-17 в районе Фили-Давыдково – остаточные объемы сноса - 17 строений.

По тем кварталам, где будет принято решение о завершении их реконструкции за счет средств бюджета города Москвы, в Департаменте градостроительной политики города Москвы будут подготовлены графики волнового строительства и сноса жилых домов с разбивкой по годам.

По тем кварталам, где будет принято решение о завершении их реконструкции за счет средств инвесторов, сроки отселения и сноса жилых домов, а также сроки нового строительства будут определены условиями инвестиционных контрактов. 

В соответствии с планируемым ресурсом жилой площади в период 2011-2014 гг. планируется к сносу за счет средств городского бюджета:

- в 2012 году 8 зданий по адресам: район Кунцево улица Ельнинская, д.4; Ельнинская, д.6, стр.1; Истринская, д.3, к.2; Истринская, д.5, к.1; Истринская, д.5, к.2; район Проспект Вернадского проспект Вернадского, дома 67; 69; 71. 

- в 2013 году 6 зданий по адресам: район Кунцево ул. Ельнинская, д.26; Истринская, д.3, к.1, Истринская, д.3, к.3; ул. Партизанская, д.28; ул. Партизанская, д.30; район Филевский парк 2-я Филевская, д.4, корп.1

- в 2014 году планируются к сносу жилые дома в районе Проспект Вернадского по адресам: проспект Вернадского, дома  50; 58; 64; 66; 68; 70; 72; 73; 74/50; Ленинский проспект дома 110 корп.3; 110 корп.4; 134; 136; 138; ул. Коштоянца дома 9; 19; 27; 37; ул. Лобачевского, д.84.

Указанный перечень адресов сноса, оформление площади жителям для переселения  в период 2012-2014 годы подлежит корректировке  Департаментом жилищной политики и жилищного фонда города Москвы с учетом набора квартир, «волновой» схемы переселения, сроков передачи домов-новостроек под фактическое заселение. 

Решение о сроках сноса оставшихся жилых домов первых массовых серий по неисполненным инвестиционным контрактам в количестве 58 домов (адресный перечень  прилагается) будет принято после рассмотрения вопроса о дальнейшей реализации инвестиционных контрактов на Градостроительно-земельной комиссии города Москвы. 

