
Обеспечить равные права и условия переселения всем жителям и единый подход к реализации программ реконструкции жилого фонда.
 В настоящее время в городе параллельно действуют 2 программы, реализующие процесс переселения граждан из пятиэтажек: программа реконструкции пятиэтажек первого периода индустриального домостроения и программа реновации, являющаяся фактически продолжением первой на другом, более высоком уровне, учитывающим нынешние реалии.
 Год назад при обсуждении новой программы реновации, вместо закона г. Москвы от 31.05.2006 №21 «Об обеспечении прав граждан при переселении…», регламентирующего соответствующий процесс по «первой программе», критикуемого в последние годы  москвичами за крайнюю ограниченность, оставшихся в нём прав для жителей, переселяемых из пятиэтажек после неоднократного их урезания  законодателями и ужесточения условий получения нового жилья,  при активном участии москвичей был принят, по словам Сергея Собянина «кардинально более качественный, выше на порядок закон» - закон «О реновации».
 На сегодняшний день, по прошествии 20 лет с начала запуска  «первой программы» реконструкции жилого фонда и двух нормативных сроков, отведённых на её завершение, в городе остаются неснесёнными 34 пятиэтажки, из которых 18 расположены в районе Фили - Давыдково, с  численностью проживающих в них порядка 5000 человек, причём, строительство новых домов идёт крайне низкими темпами, по «остаточному принципу», а в квартале 1-2 Фили - Давыдково, полностью прекращено уже более 5 лет.  
  Предлагаю:
  1. Признать утратившим силу, морально устаревший закон г. Москвы от 31.05.2006 №21 «Об обеспечении прав граждан при переселении…», вместо которого при переселении жителей из домов, остающихся на сегодняшний день от «первой программы»  с необеспеченными ресурсами переселения в своих кварталах, применять условия и положения, прописанные в законе «О реновации».
  Таким образом, будут обеспечены равные права и условия  переселения всем жителям и единый подход при реализации обеих программ реконструкции жилого фонда, исключающий дискриминацию жителей в зависимости лишь от названий аналогичных программ и сроков их  реализации.
  2. Принимая во внимание то, что ожидания жителей, нерасселённых из пятиэтажек  «первой волны», не могут длиться вечно, а люди - не бессмертны, определить в качестве одной из приоритетных - задачу скорейшего начала строительства домов в реконструируемых кварталах  и переселения жителей в  ближайшие 2-3 года в  новое, комфортное жильё.
  Данные предложения  полностью соответствуют главным целям программы «Мой район»: «Уравнять в правах, создать равные условия для всех москвичей» и, при их принятии,       обеспечат  возможность  в ближайшее время получить более комфортные  условия  и приблизить сроки переселения в новое жильё для  5000  человек.
