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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на оказание услуг и выполнение работ по проектированию, строительству и вводу в эксплуатацию под «ключ» объекта «Жилые дома с инженерными коммуникациями и благоустройством по адресу: Давыдковская ул., вл.10 (со сносом жилых домов по адресу: Давыдковская ул., д.10, к.1, к.2, к.3 и инженерной подготовкой территории)» Западный административный округ города Москвы.
Москва 2020

	1. Объект закупки
	Оказание услуг и выполнение работ по проектированию, строительству и вводу в эксплуатацию под «ключ» объекта «Жилые дома с инженерными коммуникациями и благоустройством по адресу: Давыдковская ул., вл.10 (со сносом жилых домов по адресу: Давыдковская ул., д.10, к.1, к.2, к.3 и инженерной подготовкой территории)».

	2. Краткие характеристики выполняемых работ
	2.1. Основания для проектирования
- Адресная инвестиционная программа города Москвы на 2020-2023 гг., утвержденная постановлением Правительства Москвы от 03.11.2020 № 1871-ПП;

- градостроительный план земельного участка № РФ-77-4-53-3-29-2020-1887, выданный Комитетом по архитектуре и градостроительству города Москвы 17.08.2020;
- постановление правительства Москвы от 28.03.2017 № 120-ПП «Об утверждении Правил землепользования и застройки города Москвы»;

2.2. Адрес объекта
Давыдковская ул., земельный участок 10
2.3. Вид проектных работ
Разработка проектно-сметной и рабочей документации в объеме необходимом для строительства, ввода и эффективной эксплуатации объекта, включая инженерную подготовку территории, инженерное обеспечение, благоустройство и озеленение территории.
2.4. Сведения об участке строительства и планировочных ограничениях

Участки застройки ограничены:

с северной стороны – территорией жилого дома по адресу: Давыдковская ул., д.10, к.4;

с восточной стороны – территорией школы № 1248 (отделение № 5); 
с западной стороны – территорией школы № 1248 (отделение № 6), территорией здания по адресу: Давыдковская ул., д.12, к.3 и территорией здания по адресу: Давыдковская ул., д.12;
с южной стороны – ул. Давыдковская.

2.5. Указание о выделении очередей строительства пусковых комплексов, их состав

Очередность строительства определить проектом.
2.6. Типы зданий и сооружений
Назначение нового строительства – гражданское;

Тип – жилое с нежилыми помещениями на 1-ом этаже и подземным паркингом;

Максимальную высоту и этажность принять согласно ГПЗУ;

2.7. Исходные данные для выполнения работ
Настоящее техническое задание;

Задание на подготовку проектной документации объекта капитального строительства, утвержденное в установленном порядке;

Технические условия на вынос, строительство и подключение инженерных коммуникаций (в т.ч. на временное обеспечение строительной площадки и бытового городка от сетей АО «МОЭК», ПАО «МОЭСК» (или АО «ОЭК) и АО «Мосводоканал»).

2.8. Технико-экономические показатели

В соответствии с Градостроительным планом земельного участка № РФ-77-4-53-3-29-2020-1887, выданный Комитетом по архитектуре и градостроительству города Москвы 17.08.2020:
· площадь земельного участка – 1,4062 Га
· максимальная плотность застройки – 36,53 тыс.кв.м/га;

· предельная высота зданий, строений, сооружений – 60 м;

· суммарная поэтажная площадь объекта в габаритах наружных стен – 51 368,49 м2.

Ориентировочные ТЭПы объекта (уточняются проектом):

1. - жилые дома с суммарной поэтажной площадью – 51 368,49 м2 (корп.1 – 10 787,38 м2, корп.2 – 10 787,38 м2, корп.3 – 10 787,38 м2, корп.4 – 19 006,35 м2);

- подземный паркинг на 228 м/м. – 8 000 м2
- осуществить снос зданий и сооружений Sобщ.= 11 732 м2
2. - набор квартир запроектировать в соответствие с квартирографией:
3. Переселение:

Категории квартир
Sжилая, м2 
(проект)

Sобщая, м2

(проект)
Кол-во квартир, шт.

Переселение квартир, шт.
Резерв 10% квартир, шт.

1-комн.

не менее 18,6

не менее 32,8

74

67

7

Итого:

74

67

7

2-комн.

не менее 31,8

не менее 49,0

178

162

16

не менее 37,1

не менее 52,5

130

118

12

Итого:
308

280

28

3-комн.

не менее 44,7

не менее 61,5

15

14

1

не менее 48,1

не менее 64,3

33

30

3

Итого:
48

44

4

ИТОГО:

430

391

39

Остаточный ресурс площади в пределах ГПЗУ предусмотреть в соответствии со следующим распределением*:
Тип квартир

Распределение

1-комн.

25%

2-комн.

50%

3-комн.

20%

4-комн.

5%

Итого

100%

*Письмо Департамента городского имущества города Москвы от 19.11.2020 № ДГИ-Э-135588/20-1
​- высота 1-го (нежилого) этажа не менее 4,2 м;

​- высота жилого этажа от пола до потолка не менее 2,65 м 
(в чистовой отделке);

Предусмотреть проектирование и строительство жилых домов по индивидуальному проекту из монолитных железобетонных конструкций с нежилыми помещениями на 1 этаже, с инженерными сетями, благоустройством и озеленением.
Назначение помещений первого этажа - помещения без конкретного функционального назначения (БКФН). 

В соответствии с распоряжением Правительства Москвы от 30.04.2002 № 618-РП «О приемке в эксплуатацию встроенных, встроено-пристроенных, пристроенных нежилых помещений» для встроенных нежилых помещений первого этажа отделку не предусматривать.

Предусмотреть необходимые элементы благоустройства улиц и придомовой территории в соответствии с распоряжением Правительства Москвы от 04.08.2016 № 387-РП «Об утверждении Сводного стандарта благоустройства улиц Москвы» и постановлением Правительства Москвы от 08.08.2017 № 515-ПП «Об утверждении Базовых требований к благоустройству территории жилой застройки при реализации Программы реновации жилищного фонда в городе Москве».
В квартирах, предназначенных для переселения, суммарной поэтажной площадью 32 362,14 м2, предусмотреть отделку в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 08.08.2017 № 516-ПП «Об утверждении требований к улучшенной отделке равнозначных жилых помещений, предоставляемых взамен жилых помещений в многоквартирных домах, включенных в Программу реновации жилищного фонда в городе Москве». В квартирах остаточного ресурса, суммарной поэтажной площадью   19 006,35 м2, отделку не предусматривать.
Материалы, технологическое оборудование и оборудование инженерных систем принять российского производства, за исключением продукции, не имеющей отечественных аналогов. В случае необходимости применения импортной продукции, предварительно, до разработки проектной документации, предоставить Заказчику обоснование. При проектировании принимать наиболее технически эффективные и экономически целесообразные проектные решения на основании технико-экономического сравнения. Оптимизировать проектные решения. 

Выполнение функции генерального проектировщика с функцией технического заказчика (далее – Исполнитель) по обеспечению разработки проектно-сметной документации (в том числе всех необходимых изысканий), подготовки демонстрационных материалов, все необходимые согласования и утверждения в установленном порядке, в том числе:
1. разработка и согласование предварительных архитектурно-планировочных решений (не менее 2-х вариантов);
2. разработка и согласование задания на подготовку проектной документации объекта капитального строительства;

3. подготовка регламентного буклета и получение свидетельства об утверждении архитектурно-градостроительного решения;

4. обеспечить получение заключения по визуально-ландшафтному анализу;

5. разработка проектно-сметной документации и её согласование с   организациями в порядке, предусмотренном регламентами для г. Москвы;
6. получение положительного заключения ГАУ «Мосгосэкспертиза» с последующим утверждением проектной документации;

7. разработка рабочей документации и её согласования в объеме, необходимом для строительства, ввода и передачи объекта на баланс.

	3. Количество выполняемых работ для каждой позиции и вида номенклатуры или ассортимента
	Проектная документация передается Заказчику в 2-х экземплярах на бумажном носителе и в 2-х экземплярах на электронном носителе.

Рабочая документация передается Заказчику в 4-х экземплярах на бумажном носителе и в 2-х экземплярах на электронном носителе.

Проектная и рабочая документация на электронном носителе передается Заказчику в нативных форматах (DWG, RVT, NWC, DXP, ARPS, EXCEL и др.), а также PDF и IFC, в том числе в формате Единого геоинформационного пространства города Москвы, с указанием:

– формата и структуры электронных картографических и других информационных данных;

– программного обеспечения;

– формата передачи данных в электронном виде.

	4. Сопутствующие работы, услуги, перечень, сроки выполнения, требования к выполнению
	Представлять на утверждение Заказчику образцы материалов и оборудования, их стоимости, применяемые при строительстве указанного объекта для учета в проектных решениях.


	5. Общие требования к работам, требования по объему гарантий качества, требования по сроку гарантий качества на результаты осуществления закупок
	Обеспечивается полный комплекс работ (в т.ч. необходимые изыскания, за исключением инженерно-геодезических, инженерно-геологических и инженерно-экологических изысканий) техническим заданием, заданием на подготовку проектной документации объекта капитального строительства и договором в пределах установленной цены.  
Гарантии качества распространяются на все демонстрационные материалы, разделы проекта, выполненные Исполнителем по договору.

Гарантийный срок на результат выполненных работ по Договору составляет 36 месяцев. В случае ввода в эксплуатацию законченного строительством Объекта до истечения 36 месяцев, гарантийный срок составляет 12 месяцев от даты ввода в эксплуатацию законченного строительством Объекта. Если в период гарантийного срока, который распространяется на весь период строительно-монтажных работ, возникли вопросы, связанные с качеством проектирования, Исполнитель обязан их устранить за свой счет в течение 10 (десяти) дней.

При выполнении работ по разработке проектно-сметной документации учесть требования технического задания и задания на подготовку проектной документации объекта капитального строительства, в том числе:

1. инженерное обеспечение;
2. благоустройство и озеленение территории.
Основные требования к проектным решениям

Градостроительные решения, генплан

Разработать схему планировочной организации земельного участка в соответствии с постановление Правительства РФ от 04.07.2020 № 985 «Об утверждении перечня национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», СП 59.13330.2016 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001», СанПиН 2.2.1/2.1.1.1076-01 «Гигиенические требования к инсоляции и солнцезащите помещений жилых и общественных зданий и территорий»; Федеральным законом № 123‑ФЗ от 22.07.2008 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

Архитектурные решения (условия блокировки, основные принципы планировки помещений, типы квартир, обеспечение комфортности помещений, в т.ч. с учетом потребности инвалидов, наружная и внутренняя отделка) и объемно-планировочные решения объекта выполнить с учетом опорной застройки и условиями естественной освещенности и продолжительности времени инсоляции.
Назначение помещений первого этажа – помещения без конкретного функционального назначения (БКФН). Конкретное назначение помещений может быть определено заданием на подготовку проектной документации объекта капитального строительства.

Основные входы в жилую часть объекта предусмотреть с внутренней стороны застройки. Входные группы жилой части запроектировать сквозными.

При проектировании предусмотреть на фасаде жилого дома места (ниши, корзины) для установки кондиционеров.
Внутренняя отделка помещений

Отделку входных групп, МОП согласовать с Заказчиком, характеристики материалов по отделке квартир определить в задании на подготовку проектной документации объекта капитального строительства. 
Наружная отделка 
Материал определить проектом и согласовать с Заказчиком. Предоставить предварительный расчет стоимости фасадов.
Конструктивные и объемно-планировочные решения, изделия и материалы несущих и ограждающих конструкций

Конструктивные и объемно-планировочные решения, количество корпусов или секций определить проектом, приняв за основу ориентировочные ТЭПы, указанные в п.2.8 настоящего технического задания.

Тип фундаментов, ограждающие конструкции котлована определить на основании отчетов инженерно-геологических изысканий.

По результатам геологических изысканий, при необходимости, предусмотреть водопонижение в необходимых местах скопления грунтовых вод и противокарстовые мероприятия.

Необходимость рекультивации территории определить по результатам инженерно-экологических изысканий.

Конструктивную схему основных вертикальных и горизонтальных несущих конструкций определить проектом.

Материал основных несущих конструкций – монолитный железобетонный.

Внутренние ненесущие межквартирные стены и перегородки –блоки из лёгкого бетона, кирпича полнотелого и т.д. Толщины стен подтвердить расчетом на предмет допустимых параметров по шуму и вибрации.

Для обеспечения возможности перемещения строительных материалов и оптимизации технологических процессов при строительстве, при проектировании учесть между квартирами проемы в несущих стенах шириной не менее 1500 мм на всю высоту этажа. Проёмы заложить кладочным материалом. Кровля плоская. 
Инженерная подготовка

Разработать раздел «Проект организации работ по сносу или демонтажу объектов капитального строительства», который согласовать в установленном порядке со всеми заинтересованными организациями. При необходимости, выполнить обследование опорной застройки.
Разработать раздел «Проект организации строительства» на снос, вынос (перекладку) инженерных сетей. Проект организации строительства согласовать в установленном порядке со всеми заинтересованными организациями.

В составе проекта предусмотреть мероприятия по организации дорожного движения на период выполнения работ и согласовать данный проект в установленном порядке со всеми заинтересованными организациями.
Разработать раздел «Перечень мероприятий по охране окружающей среды» в соответствии с действующими нормами.

В составе раздела разработать «Технологический регламент процесса обращения с отходами от строительства и сноса».

Раздел должен включать следующую информацию:

- виды образующихся на объекте результатов сноса, в т.ч. грунтов (наименование по ФККО);

- объем образования результатов сноса, а также грунтов;

- класс опасности результатов сноса, в т.ч. грунтов;

- расстояние перевозки сноса, в т.ч. грунтов до объектов утилизации и/или размещения.
Инженерное обеспечение

· Выполнить инженерное обеспечение проектируемого объекта; 

· получить и/или заключить все необходимые условия на подключение (договоры на техническое присоединение, технические условия и др.) для подключения инженерных коммуникаций от эксплуатирующих организаций, в том числе временные на период строительства;

· при необходимости, получить у организаций-собственников ликвидируемых сетей необходимые данные для оценки ликвидируемого имущества. До начала рассмотрения проектной документации в ГАУ «Мосгосэкспертиза» предоставить Заказчику комплект документации для проведения независимой оценки ликвидируемого имущества. При необходимости обеспечить проведение независимой оценки рыночной стоимости ликвидируемых инженерных сетей и сооружений, а также включение затрат на выплату денежной компенсации собственникам сетей в сводный сметный расчет в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 25.07.2011 № 333-ПП  «О порядке осуществления денежной компенсации собственникам инженерных сетей и сооружений, сооружений связи, линий связи и сетей связи, федеральным государственным унитарным предприятиям, в хозяйственном ведении которых находятся инженерные сети и сооружения, сооружения связи, линии связи и сети связи, являющиеся движимым имуществом, а также субъектам естественной монополии в сфере железнодорожных перевозок, являющимся собственниками объектов недвижимого имущества, входящих в состав объектов железнодорожного транспорта», от 28.03.2012 № 113-ПП  «Об особенностях осуществления компенсации собственникам инженерных сетей и сооружений, федеральным государственным унитарным предприятиям, в хозяйственном ведении которых находятся инженерные сети и сооружения, сооружения связи, линии связи и сети связи, являющиеся движимым имуществом», согласованного регламента ПАО «МГТС», ОАО «Мосгаз»;

· длины, диаметры, материал труб, номенклатуру кабеля, оборудование, а также объемы реконструкции существующих инженерных коммуникаций и сооружений, определить проектом с учетом нагрузок жилого дома, действующими нормами и правилами, а также условиями на подключение (договорами на техническое присоединение, техническими условиями и др.);

· подключение к сетям инженерного обеспечения осуществить в соответствии с условиями на подключение (договорами на техническое присоединение, техническими условиями и др.); эксплуатирующих организаций, действующими строительными нормами и правилами;

· при необходимости, оформить необходимые соглашения о компенсации потерь за ликвидируемое в процессе строительства имущество. 

Внутренние инженерные системы

Разводку инженерных систем в квартирах (электрические сети, слаботочные сети) запроектировать скрытую*/**

*в соответствии с утвержденным Заказчиком материалами;
**слаботочные сети запроектировать в соответствии с требованиями КП «МПТЦ» и Департамента информационных технологий города Москвы.
Распределительные устройства электрических и слаботочных систем в квартирах организовать скрыто в нишах.
Предусмотреть современные инженерные системы в соответствии с требованиями условий на подключение (договоров на техническое присоединение, техническими условиями и др.) и действующими нормами и правилами.

Объект оборудовать инженерными системами, в том числе:
· электроснабжение;

· освещение;

· наружное освещение;

· заземление;

· молниезащита;

· уравнивание потенциалов;

· водоснабжение (в том числе водомерный узел);

· пожаротушение (при необходимости);

· хозяйственно-бытовая канализация;

· внутренний водосток;

· отопление; 

· индивидуальный (центральный) тепловой пункт (в том числе узел учета тепловой энергии);

· общеобменная вентиляция;

· автоматизации и диспетчеризации инженерных систем;

· противодымная вентиляция;

· автоматическая пожарная сигнализация;

· система оповещения и управления эвакуацией при пожаре;

· автоматизация систем противопожарной защиты (при наличии);

· телефонная связь;

· телевидение с предоставлением услуг интернет;
· городская радиотрансляционная сеть;

· оповещение о ЧС;

· системой двусторонней связи зон безопасности МГН;

· домофонная система;

· система видеонаблюдения;

· автоматизированная система учета энергоресурсов;

· охранно-защитная дератизационная система;
· системой дренажа и гидроизоляции (в объеме, необходимом для обеспечения водонепроницаемости конструкций объекта в период эксплуатации).
Дендрологическая часть. Компенсационное озеленение

Предусмотреть (при необходимости) вырубку/пересадку зеленых насаждений для освобождения площадки строительства.
Предусмотреть компенсационное озеленение (при наличии вырубки за границами ГПЗУ).

Требования к организации строительства

Разработать раздел «Проект организации строительства» (для строительства объекта и инженерных коммуникаций), вынос (перекладку) инженерных сетей. Проект организации строительства согласовать в установленном порядке со всеми заинтересованными организациями.

В составе проекта предусмотреть мероприятия по организации дорожного движения на период строительства и эксплуатации объекта, обеспечить его согласование в установленном порядке со всеми заинтересованными организациями.

Охрана окружающей среды

Разработать раздел «Перечень мероприятий по охране окружающей среды» в соответствии с действующими нормами и правилами.

В составе раздела разработать «Технологический регламент процесса обращения с отходами от строительства и сноса» с согласованием в установленном порядке с ГКУ города Москвы «Управление подготовки территорий».

Раздел должен включать следующую информацию:

– виды образующихся на объекте в результате строительства, в т.ч. грунтов (наименование по ФККО);

– объем образования в результате строительства грунтов;

– класс опасности в результате строительства грунтов;

– расстояние перевозки в результате строительства грунтов до объектов утилизации и/или размещения.

Требования к составу сметной документации

Сметную документацию разработать в базисных ценах по состоянию на 1 января 2000 года на основе территориальных сметных нормативов для Москвы (ТСН-2001) и в текущих ценах по состоянию на момент получения заключения ГАУ «Мосгосэкспертиза», с применением коэффициента пересчета по видам работ.

По результатам независимой оценки рыночной стоимости ликвидируемых инженерных сетей включить в состав сводного сметного расчета:

– затраты на проведение оценки денежной компенсации собственникам инженерных сетей по договору между заказчиком и независимым оценщиком;

– затраты на выплату денежной компенсации собственникам ликвидируемых инженерных сетей;

– затраты на механизацию строительства.

Включить в состав сметной части проекта резерв средств на непредвиденные работы и затраты в размере 2% в соответствии с приказом Комитета города Москвы по ценовой политике в строительстве и государственной экспертизе проектов от 27.05.2015 № 56.

В локальных сметных расчетах выделить разделы по отдельным конструктивным решениям или комплексам работ.

При представлении сметных расчетов и перечней технологического оборудования должны использоваться форматы *XLS, *XLSX, *PDF.

При разработке сметной документации отдельно выделить долю импортной составляющей стоимости оборудования.
В локальных сметных расчётах выделять разделы по отдельным конструктивным решениям или комплексам работ;

В итогах разделов отдельных конструктивных решений или комплексов работ должна отражаться информация по расчётному измерителю в графе 4, объёму в графе 5 и показателю единичной стоимости на расчётный измеритель в графе 11 конструктивного решения или комплекса работ.

(поручение от 01.03.2016 № ДС-11-5680/15-24)

Постановление Правительства Российской Федерации от 15.05.2017 № 570 Об установлении видов и объемов работ по строительству, реконструкции объектов капитального строительства на территории Российской Федерации, которые подрядчик обязан выполнить самостоятельно без привлечения других лиц к исполнению своих обязательств по государственному и (или) муниципальному договорам, и о внесении изменений в Правила определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных договором (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного договором.

Особые условия

Материалы, технологическое оборудование и оборудование инженерных систем принять российского производства, за исключением продукции, не имеющей отечественных аналогов. В случае необходимости применения импортной продукции, предварительно, до разработки проектной документации, предоставить Заказчику обоснование. При проектировании принимать наиболее технически эффективные и экономически целесообразные проектные решения на основании технико-экономического сравнения. Оптимизировать проектные решения.

Устройство лифтов допускается запроектировать без машинного отделения.

В случае необходимости при обнаружении артефактов или объектов культурного наследия предусмотреть проектно-сметной документацией возможность параллельной работы археологической службы.

Мероприятия по обеспечению доступа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями

Разработать раздел «Мероприятия по обеспечению доступа инвалидов» в соответствии с действующими нормами и правилами .

При проектировании основных функциональных и эргономичных параметров формирования среды жизнедеятельности для МГН руководствоваться СП 59.13330.2016 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения», СП 59.13330.2016 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001».

При проектировании учесть требования СП 54.13330.2016 «Здания жилые многоквартирные» п.8.3 в части обязательной установки поручня на балконах квартир.

Требования к согласованию проектной (рабочей) документации
Получить в полном объеме согласования и заключения по проектной и рабочей документации необходимые для передачи документации на рассмотрение в ГАУ «Мосгосэкспертиза», получения положительного заключения ГАУ «Мосгосэкспертиза», строительства, ввода, передачи объекта, включая инженерные сооружения, внутренние и наружные инженерных коммуникаций в эксплуатацию и на баланс.

Дополнительные требования

Разработать буклет Архитектурно-градостроительных решений (АГР). При разработке подготовить не менее трех вариантов буклетов. Обеспечить соответствие АГР объекта ГПЗУ, санитарно-гигиеническим и противопожарным нормам, с учетом ограничений от существующих подземных коммуникаций и санитарно-защитных зон. Технико-экономические показатели, указываемые в Свидетельстве об утверждении АГР, выпускаемом Москомархитектурой на основании протокола регламентной комиссии, должны соответствовать положительному заключению ГАУ «Мосгосэкспертиза». Учесть требования постановления Правительства Москвы от 30.04.2013 № 284-ПП «Об оптимизации порядка утверждения АГР объектов капитального строительства в городе Москве».
Учесть требования постановления Правительства Москвы от 21.05.2015 № 305-ПП «Об утверждении Требований к архитектурно-градостроительным решениям многоквартирных жилых зданий, проектирование и строительство которых осуществляется за счет средств бюджета города Москвы».
Не допускать в проектной документации указаний на необходимость применения строительных материалов и оборудования конкретных производителей.

Определить идентификационные признаки объекта, предусмотренные ч.1 ст.4 Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» (ред. от 02.07.2013) (утверждаются в задании на подготовку проектной документации объекта капитального строительства).

Установить класс сооружения в соответствии с п.3.2 ГОСТ 27751-2014 (утверждается в задании на подготовку проектной документации объекта капитального строительства).

Требования к выполнению функций технического заказчика по сопровождению разработки ПСД, включая РД
Состав требований включая, но не ограничиваясь:

– сбор исходных данных для разработки ПСД;

– контроль процесса проектирования в целях обеспечения своевременного выпуска ПСД («ПД» и «РД») в соответствии с графиком выполнения работ в объеме, необходимом для обеспечения строительства и передачи объекта в эксплуатацию;

– обеспечение получения положительного заключения ГАУ «Мосгосэкспертиза» и утверждения ПСД;

– согласование проектной и рабочей документации в полном объеме со всеми заинтересованными организациями;

– обеспечение в полном объеме необходимых согласований документации с энергоснабжающими, эксплуатирующими, согласующими организациями;

– контроль качества разрабатываемой проектно-сметной документации, в том числе: соответствия действующему законодательству РФ; соответствия разделов и стадий документации друг другу, а также исходно-разрешительной документации и заключению ГАУ «Мосгосэкспертизы»; оценка эффективности и обоснованности принимаемых проектных решений, оптимизация проектных решений;

– обеспечение необходимых согласований с Заказчиком.

Применение материалов, конструкций и оборудования при разработке проекта

Применить материалы, конструкции и оборудование российского производства (в случае их отсутствия – импортные аналоги) в соответствии с постановление Правительства РФ от 16.09.2016  № 925 «О приоритете товаров российского происхождения, работ, услуг, выполняемых, оказываемых российскими лицами, по отношению к товарам, происходящим из иностранного государства, работам, услугам, выполняемым, оказываемым иностранными лицами» и постановлением Правительства Москвы от 29.09.2009 № 1050-ПП «О совершенствовании обеспечения материально-техническими ресурсами российского производства объектов, строящихся для государственных нужд города Москвы» (ред. от 31.08.2010).

Требования по подготовке демонстрационных материалов

Разработать альбомы архитектурных решений облика жилого дома и благоустройства территории – не менее 3-х вариантов.
Разработать планшеты для рабочих рассмотрений.
Изготовить макеты:
- промежуточные с учётом опорной застройки, для рабочих рассмотрений (М 1:2000; 1:1000; М 1:500). Допускается выполнять бесцветными на 3D принтере (кол-во не ограничено);

- основные, градостроительные (цветные М 1:500);

- основные, деталировочные (после выбора концепции архитектурного облика здания) с подсветкой здания и благоустройства территории (М 1:200).

Требования к архитектурному освещению фасадов и размещению информационных конструкций

При необходимости разработать не менее 3-х вариантов концепции архитектурного освещения фасадов, согласовать у Заказчика и утвердить в Комитете по архитектуре и градостроительству города Москвы.
Размещение информационных конструкций определить дополнительно на этапе рабочих рассмотрений.

	6. Требования к качественным и функциональным характеристикам работ и услуг, требования к функциональным характеристикам товаров, в том числе подлежащих использованию при выполнении работ, оказании услуг.
	Качество работ, являющиеся предметом конкурса, должно соответствовать действующим на момент исполнения договора требованиям законодательства, нормативно-технической и методической документации.

	7. Требования соответствия нормативным документам (лицензии, допуски, разрешения, согласования)
	Исполнитель по договору должен быть членом соответствующей саморегулируемой организации. Саморегулируемая организация, в которой состоит Исполнитель, должна иметь компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. Совокупный размер обязательств Исполнителя по договорам, которые заключены с использованием конкурентных способов, не должен превышать уровень ответственности Исполнителя по компенсационному фонду обеспечения договорных обязательств.

Подтверждение членства в саморегулируемой организации предоставляется в форме действующей выписки из реестра членов саморегулируемой организации, которая утверждена приказом Ростехнадзора от 04.03.2019 № 86 «Об утверждении формы выписки из реестра членов саморегулируемой организации».
Состав и содержание разделов проектно-сметной документации выполнить в соответствии с действующим законодательством РФ, в том числе:

– федеральным законом от 01.07.2017 № 141-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О статусе столицы Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления особенностей регулирования отдельных правоотношений в целях реновации жилищного фонда в субъекте Российской Федерации - городе федерального значения Москве»;
– федеральным законом от 29.12.2004 № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации»;

– федеральным законом от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

– федеральным законом от 03.07.2016 № 368-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ»;

– федеральным законом от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»;

– постановлением Правительства РФ от 16.02.2008 № 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию»;

– постановлением Правительства Москвы от 21.05.2015 № 305-ПП «Об утверждении Требований к архитектурно-градостроительным решениям многоквартирных жилых зданий, проектирование и строительство которых осуществляется за счет средств бюджета города Москвы»;

– постановлением Правительства РФ от 4 июля 2020 года N 985 «Об утверждении перечня национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»»;

– постановлением Правительства Москвы от 03.11.2015 № 728-ПП «Об утверждении технических требований к проектной документации, размещаемой в электронном виде в информационных системах города Москвы»;
– ГОСТ Р 21.1101-2013 «Национальный стандарт РФ. Система проектной документации для строительства. Основные требования к проектной и рабочей документации»;
– иными действующими нормами;
а также в соответствии с выданными условиями на подключение (договорами на техническое присоединение, техническими условиями и др.) эксплуатирующих и ресурсоснабжающих организаций.

Дополнительные требования

Раздел: «Проект организации строительства» включает строительство зданий, прокладку внеплощадочных инженерных сетей, строительное водопонижение (при необходимости). Подраздел «Мероприятия по организации дорожного движения» разрабатывается на период строительства объекта, прокладки инженерных коммуникаций и эксплуатации объекта.

Раздел «Перечень мероприятий по охране окружающей среды» дополнить материалами подраздела «Технологический регламент процесса обращения с отходами строительства и сноса».

Раздел «Иная документация» дополнить: 

Подраздел «Расчет инсоляции и освещенности»;

Подраздел «Дендроплан и перечетная ведомость зеленых насаждений»;

Подраздел «Вертикальный транспорт и механическое оборудование (лифты, подъемники для инвалидов, мусороудаление)»;

Другие разделы в полном объеме на каждой из стадий проектирования, необходимые для прохождения ГАУ «Мосгосэкспертиза», строительства и ввода объекта в эксплуатацию.

	8. Порядок выполнения работ, оказания услуг и поставки товаров, этапы, последовательность, график, порядок поэтапной выплаты авансирования, поэтапной оплаты исполненных условий договора
	В соответствии с условиями договора и настоящего Технического задания.

Исполнитель представляет на рассмотрение Заказчику архитектурную концепцию объёмно-планировочных решений, включающую планировочные решения этажей, фасады, схемы разрезов, генеральный план, благоустройство территории.
После выбора Заказчиком варианта архитектурной концепции Исполнитель обеспечивает согласование концепции на предварительном рабочем рассмотрении у главного архитектора города Москвы с последующим получением свидетельства об утверждении архитектурно-градостроительного решения.

Исполнитель обязан выполнить работы, согласно разработанному и утвержденному Техническому заданию к договору в сроки, предусмотренные п.8 настоящего Технического задания, в последовательности, установленной нормами и правилами для данных видов работ с соблюдением технологических процессов.

Исполнитель по завершению работ обязан представить акт приемки выполненных работ и счет-фактуру. Приемка результатов выполненных работ осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ, в установленном порядке.
Оплата выполненных работ по разработке Проектной документации осуществляется после предоставления положительного заключения ГАУ «Мосгосэкспертиза» на разработанную документацию по Договору на основании Акта о приемке работ, подписанного Сторонами в пределах лимитов бюджетных обязательств, выделенных на текущий период (год).

Оплата выполненных работ (оказанных услуг) по разработке Рабочей документации осуществляется на основании Актов о приемке выполненных работ, оформленных за отчетный месяц, подписанных Сторонами в пределах лимитов бюджетных обязательств, выделенных на текущий год подписанных Сторонами после выполнения определенного объема работ. 

Исполнитель предоставляет один акт за отчетный месяц, включающий все работы и услуги, оказанные в отчетном месяце в соответствии с условиями договора.
Авансирование объекта производится в соответствии с условиями договора.

	9. Качественные и количественные характеристики поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг.
	Проектная документация передается на экспертизу с нанесенными на планы разводками основных магистралей инженерных систем, спецификациями оборудования, принципиальными схемами.

Обязательства Исполнителя по договору считаются надлежащим образом выполненными после предоставления заказчику подготовленной и согласованной проектно-сметной документации во всех инстанциях в соответствии с требованиями нормативно-правовых актов, актов не нормативного характера, после получения заключения ГАУ «Мосгосэкспертиза», после подписания заказчиком акта приема-передачи выполненной работы.

Результат выполненных работ должен соответствовать требованиям нормативно-правовых актов Российской Федерации и города Москвы, удовлетворять требованиям всех согласующих и надзорных органов государственной власти Российской Федерации и города Москвы.

Разработка проектно-сметной документации должна быть осуществлена в объеме необходимом для обеспечения получения положительного заключения ГАУ «Мосгосэкспертиза», рабочая документация в объеме необходимом для обеспечения строительства и ввода в эксплуатацию объекта.

	10. Требования к выполнению функций технического заказчика на осуществление авторского надзора
	При осуществление авторского надзора руководствоваться положениями Свода правил по проектированию и строительству СП 11-110-99 «Авторский надзор за строительством зданий и сооружений», одобренного постановлением Госстроя РФ от 10.06.1999 № 44.
Проверять в процессе строительства соответствие выполненных работ по возведению зданий и сооружений проектным решениям, предусмотренным рабочими чертежами, строительным нормам и правилам, ГОСТ, сертификатам соответствия и пр. нормативной документации, соблюдение технологии производства работ (в том числе проектов организации строительства).
Фиксировать в журнале авторского надзора выявленные отступления и нарушения, а также сроки их устранения.
Незамедлительно решать возникающие в процессе строительства вопросы, связанные с неточностями и/или недостатками в разработанной рабочей документации.
Вносить в установленном порядке дополнения и изменения в проектно-сметную документацию.
Принимать участие в приемке и вводе в эксплуатацию законченного строительством Объекта.

	11. Требования к выполнению функций технического заказчика на осуществление строительного контроля
	Строительный контроль выполнить в соответствии с постановлением Правительства РФ от 21.06.2010 № 468 «О порядке проведения строительного контроля при осуществлении строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства».
Состав требований включая, но не ограничиваясь:

- осуществление строительного контроля в целях проверки соответствия выполняемых работ проектной документации, требованиям технических регламентов, результатам инженерных изысканий, техническим условиям, требованиям градостроительного плана земельного участка, а также в целях контроля своевременного выполнения СМР в соответствии с утвержденным графиком в объеме, необходимом для ввода объекта в эксплуатацию;

- выполнение мероприятий по выносу осей здания и наружных инженерных сетей внатуру;

- выполнение мероприятий по проверке посадки зданий и контрольно-геодезической съемке наружных инженерных сетей; 

- контроль качества СМР и соблюдения техники безопасности;

- контроль сроков выполнения каждого этапа работ и обеспечение своевременного ввода объекта в эксплуатацию;

- оформление разрешения на строительство объекта;

- оформление полного пакета документов для получения заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов и проектной документации и разрешения на ввод объекта в эксплуатацию;

- оформление технических планов на здание и наружные инженерные сети;

- оформление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию;

- оформление пакетов документов необходимых и достаточных для передачи на баланс эксплуатирующим организациям построенных объектов включая наружные инженерные коммуникации;

- оформление полного пакета документов необходимого для регистрации прав собственности г. Москвы на жилые дома и нежилые помещения;
- оформление полисов страхования опасных объектов – лифтовое и подъемное оборудование в соответствии с п. 10 ст. 55 Градостроительного кодекса РФ, п. 2.4 ст. 5 и п. 8 ст. 29 Федерального закона 225-ФЗ от 27.07.2010 «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте».

	12. Требование к выполнению строительно-монтажных работ
	Общестроительные работы

Строительно-монтажные работы производить в соответствии согласованной проектно-сметной документацией, Градостроительным кодексом Российской Федерации, а также действующей нормативно-технической документацией:
- постановление Правительства Москвы от 17.04.2012 № 145-ПП «Об утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг города Москвы "выдача разрешения на строительство" и "выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию"».
- СНиП 12-03-2001 – «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требо​вания. СНиП 12-03-2001», Принят и введен в действие с 1 сентября 2001 г. постановлением Госстроя России от 23.07.2001 № 80;

- постановление Правительства Москвы от 19.05.2015 № 299-ПП «Об утверждении Правил проведения земляных работ, установки временных ограждений, размещения временных объектов в г. Москве»;

- СП 48.13330.2019 – «Организация строительства  СНиП 12-01-2004». - СП 31.13330.2012 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения»;

- СП 82.13330.2016 «Благоустройство территорий»;

- СП 63.13330.2018 Свод правил. Бетонные и железобетонные конструкции. Основные положения. Утвержден Приказом министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 19 декабря 2018 г. N 832/пр.

- СП 70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции. Актуализированная редакция СНиП 3.03.01-87»;

- СП 71.13330.2017 «Изоляционные и отделочные покрытия. Актуализированная редакция СНиП 3.04.01-87». 

Качество Работ (качество выполнения Работ) - степень соответствия результатов выполненных Работ, включая применяемое оборудование, материалы, изделия, конструкции, процессы, требованиям, предъявляемым Договором, Проектно-сметной документацией, техническими регламентами, государственными стандартами, СНиП и другими положениями (в том числе рекомендуемыми), действующими в Российской Федерации и городе Москве, нормативных документов и правил к уровню качества Работ.

Мероприятия по утилизации строительных отходов

Осуществить работы по ликвидации (частичной ликвидации) и восстановлению инженерных сетей и сооружений, a так же осуществить снос зданий и сооружений Sобщ.= 11 732 м2  в соответствии с технологическим регламентом по обращению с отходами строительства в установленном порядке в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26 августа 2020 года № 1386-ПП «Об утверждении порядка обращения с отходами строительства и сноса в городе Москве»

Инженерные системы

Работы по монтажу и пусконаладке инженерных систем объекта выполнить в объеме согласованной энергоснабжающими городскими и районными организациями проектно-сметной документации, в строгом соответствии с техническими условиями и требованиями нормативной документации (СП, ПУЭ и др.).

Обеспечить своевременное оформление и согласование в установленном порядке исполнительной документации, промежуточных актов на скрытые работы, актов ввода электроустановок, испытания и ввода инженерных систем в эксплуатацию.

Обеспечить наличие в требуемом объеме сертификатов, паспортов на материалы и инженерное оборудование, протоколов испытаний систем и агрегатов.

Инженерное обеспечение

Наружные инженерные сети глубокого и мелкого заложения выполнить в строгом соответствии с техническими условиями энергоснабжающих городских и районных организаций в объеме согласованной и утвержденной в установленном порядке проектно-сметной документации с учетом технологических и нормативных требований, действующих на территории РФ.

Своевременно оформить получение необходимых временных технических условий на механизацию строительства, подключение к сетям районных эксплуатирующих организаций на период строительства.

	13. Требования к составу и оформлению исполнительной документации
	Исполнительную документацию оформить в соответствии с приказом Федеральной службы по экологическому технологическому и атомному надзору от 26.12.2006 года № 1128 «Об утверждении и введении в действие Требований к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства и требований, предъявляемых к актам освидетельствования работ, конструкций, участков сетей инженерно-технического обеспечения», а также в соответствии приложением  к Договору - Типовой перечень исполнительной документации. 

Передать Заказчику 2 (два) экземпляра исполнительной документации в полном объеме на бумажном носителе, 1 (один) экземпляр в электронном виде (в формате PDF и DWG).

	14. Комплексное страхование строительно-монтажных рисков
	Генподрядчик обеспечивает страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта (страховой полис на лифтовое оборудование) при вводе объекта в эксплуатацию. 

Генподрядчик обеспечивает заключение страхования строительно-монтажных и общестроительных работ за свой счет на весь период строительства объекта.

	15. Организация и восстановление прилегающей территории
	Выполнить работы по благоустройству нарушенной прилегающей к строящемуся объекту территории после завершения основных работ на строящемся объекте в соответствии с требованиями действующего законодательства и проектно-сметной документации.

	16. Гарантийные обязательства
	В соответствии с условиями Договора.

	17. Сроки проектирования и строительства
	Сроки разработки проектно-сметной документации определить по МРР-11.1-16 «Нормы продолжительности проектирования объектов строительства».

Сроки проектирования и строительства определяются в соответствии с графиком выполнения работ.
Срок начала работ: дата подписания договора.

Срок окончания работ: не позднее 870 календарных дней с даты подписания договора.


